Lot

KA-MONDO

Commissaire-priseur judiciaire et habilité

VENTE AUX ENCHERES
JEUDI 17 MARS 2022 a 14 H 00

Désignation

ATTAKUS & BOMBYX / TESUKA PRODUCTIONS

Mighty Atom (also known as Astro Boy), 2006.

Numéroté 1278/2000.

H.:10,5 cm.

Dans sa bolte, coque polystyrene (accidentée) et sachet d'origine (ouverts, boite 1égerement frotté).
10/ 15

Anthony AUSGONG + Luke CHUCH + Peter GRONQUIST + Thomas HAN + Joed LEDBETTER + Greg
SIMKINS + Amanda VISELL & STRANGECO.
The Vivisect Playset.
H.: 7 cm.
Dans sa bolte et sachet d'origine (ouverts, arrachage du cartonnage suite a I'ouverture).
(Petites taches sur la figurine).
20/ 30

Peter BAGGE & TIME CAPSULE / SONY CREATIVE PRODUCTS.
Little sister.
Collection Alien Family, 2002.
H.: 6 cm.
Dans sa boite d'origine (ouverte, arrachage cartonnage suite a I'ouverture, quelques piqures).
(Petites piqures, accidents et manques aux pieds).
5/10

Mad BARBARIANS & TOY2R / WONDERWALL Inc.

Qee Porkun.

Collection Qee Chain.

H.: 6 cm.

Dans son blister et header d'origine (ouverts, petites griffures).

3/5

Andrew BELL (Dead Zebra Inc) [& WHEATY WHEAT STUDIOS]
Zlicks Psycho.

Collection The Creature in my head, 2005.

Téte numérotée NY1977.

Edition limitée a 100 exemplaires.

H.:de5,42a13,3 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte et légérement griffée).

15/ 20

Tim BISKUP & T9G X MUSEUM.

Rangeas (Yellow).

Collection In the yellow, [2008].

Etiquette japonaise.

H.:20 cm.

Dans son sachet (ouvert) et header d'origine.

50 / 80
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Lot Désignation

Tim BISKUP & CRITTERBOX.
Helper (Red).
Collection Soft Vinyl toy, 2003.
7 H.:11,5cmet 20 cm.
Dans sa boite d'origine (ouverte,cabossée, papiers adhésif et petite pliure).
(Figurine légerement frottée).
60/ 80

Stéphane BLANQUET & LULUBELL TOYS.
Betty Hairy Hoeny (Black & white), [2010].
H.: 19,5 cm.

(Petites taches).

10/ 20

BROTHERSFREE & TAIPEI TOY FESTIVAL.
Bj.Bowl.
Collection Brothersjoker, 2004.
H.:18 cm.
Dans sa boite (ouverte, 1égérement gondolée, pliures et petites taches), son plastique et blister
d'origine.
(Figurine tachée).
20/ 30

Jon BURGERMAN & KIDROBOT.
The Heroes of Burgertown, 2008.
14 figurines (manque un personnage mystére).
H.: 7,6 cm (pour la plus importante).
10 Avec leurs fiches descriptives.
(On ajoute une "Sausage" sans boite).
Soit 14 boites.

80/ 100

CIBOYS & ISTRANGER LAB.

Deri Big Foot.

Série Monsters Deri.

H.:5cm.

Dans sa bolte et sachet plastique (ouverts, petites traces et cartonnage intérieur de la boite déchiré
suite a l'ouverture).

11

3/5

COARSE (Toys)
Jaws.
Porte-clé.
12 H.: 6,5 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts).
(Petites traces sur la figurine).

3/5



Lot Désignation

Dave COOPER & CRITTERBOX.

Eddy table as seen in weasel comics !!, 2002.
H.:14 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, frottée et piquée).
(Figurine légérement frottée).

13

25/ 30

Dave COOPER & CRITTERBOX.

Pip & Norton as seen in "completely Pip + Norton", 2002.
H.:8,5cmet21 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, cabossée, humidité et traces d'adhésif).
(Figurine légérement tachée).

14

30/ 50

D*FACE (All city raiders) & ADFUNTURE WORKSHOP LIMITED.
D*Dog (Green), [2004].
H.:31 cm.

15 Dans sa boite d'origine (ouverte, légerement griffée).
(Importante craquelure au niveau de la tige de la figurine).

15/ 20

Davy L & ISTRANGERS LAB.
Kom King of massage.
H.:3,5cm.
16 Dans sa boite et son sachet plastique (ouverts, pliures, taches et traces d'adhésif).

10/ 20

Yukinori DEHARA & TOYS2R.

Satoshi Yamamoto (Pink).

H.:16,5 cm.

Dans sa boite et son sachet japonais d'origine (ouverts).
(Petites taches sur la figurine).

17

20/ 30

Yukinori DEHARA & TOYS2R.
Satoshi Yamamoto (Blue).
18 H.:16,5 cm.
Dans sa boite et son sachet japonais d'origine (ouverts).
60/ 80




Lot Désignation

Yukinori DEHARA & TOY2R.

Killer Cabbage & Mini - Osayai Wars.

Collection Galle Colle 002, 2005.

H.:9,5cmet17 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, petits frottements et enfoncements).

19

20/ 30

Yukinori DEHARA & TOY2R.

Killer Tomato & KT - Oyasai Wars.

Collection Galle Colle 002, 2005.

H.:10,5cmet17 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte et légérement frottée).

20

40/ 60

Yukinori DEHARA [& TOYS2R].

Tosa Kenta T-01(Pink), 2007.

Numéroté sous une patte 23/50.

H.:11 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, légerement piquée)

21

30/ 50

Yukinori DEHARA & CHIBI MANTA.
MentaKun (Yellow).
Collection Seafood figures series.
22 Numeéroté manuscritement sous un pied 69,/100.
H.:13 cm.
Dans sa boite et sachet japonais d'origine (ouverts, cabossée, couvercle accidenté).
40/ 60

Yukinori DEHARA & CHIBI MANTA.
MentaKun (Clearblue).
Collection Seafood figures series, 2005.
23 Numéroté manuscritement sous un pied 20/50.
H.:13 cm.
Dans sa boite et son sachet japonais d'origine (ouverts).
40/ 60

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.
Kid Onion (Red, blue, yellow & brown), 2008.
H.:13 cm.
24 Dans sa boite, blister, sachet plastique et filet d'origine (ouverts).

20/ 30

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.
Kid Onion (Black & grey), 2008.
H.:13 cm.
25 Dans sa boite, blister, sachet plastique et filet d'origine (ouverts, une coin de la boite émoussé,
manque le blister de la boite).

20/ 30

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.
Kid Onion (Black & grey), 2008.
H.:13 cm.

26
Dans sa boite, blister, sachet plastique et filet d'origine (ouverts, manque le blister de la boite).

20/ 30



Lot Désignation

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.
Kid Onion (Black), 2008.
H.:13 cm.
27 Dans sa boite, blister, sachet plastique et filet d'origine (non ouverts, petites pliures et un coin
écorné sur la boite).

20/ 30

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.

Kid Onion (Do it yourself), 2008.

H.:13 cm.

Dans son plastique, filets (non ouverts), blister et boite d'origine (non ouverts, manque le blister de

2
8 la boite).

20/ 30

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.

Kid Onion (Black velvet), 2008.

H.:13 cm.

Dans sa boite, blister, sachet plastique et filet d'origine (ouverts, légers enfoncements et griffures a la

2
9 boite).

20/ 30

EASY HEY & DELKOGRAPHIK / ARTOYZ.

Air (Do it yourself).

Collection Elements, 2008.

H.:20 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, enfoncements et un coin corné sur la boite).
(Petites tache et petite fissure sur la figurine).

30

20/ 30

Ron ENGLISH (Toys) & MONSTERS.

Charlie Grin, 2009.

Collection Popaganda.

H.:18 cm.

Dans son sachet et header (ouverts, en l'état).
(Petites taches sur la figurine).

31

40/ 60

F*[LYING] FORTRESS & ADFUNTURE WORSHOP Ltd / ROCKAWAY BEAR.
Teddy Troops Mini.

4 figurines :

- Blue

- Red

- White & red

- Do it yourself

H.:8,5 cm.

Dans leurs boites et blisters plastique d'origine (ouverts, petites traces, petite déchirure, légers
frottements et piqures).

(Petites salissures sous les pieds et les casques des figurines).

Soit 4 bofites.

32

60/ 80



Lot Désignation

F*[LYING] FORTRESS & ADFUNTURE WORSHOP Ltd / ROCKAWAY BEAR.
Teddy Troops (Do it yourself).

2 exemplaires.

H.:25 cm.

Dans leurs boites et sachets d'origine (ouverts, boite piquée).

(Salissures et frottements sur les figurines).

Soit 2 boites.

33

40/ 60

Jeremy FISH & NINGYOUSHI / SILLY PINK BUNNIES.

Barry the Beaver.

H.: 14 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, protégée par un papier de soie (en I'état)).
(Sans pile, en état de marche).

34

Jeremy FISH + Sam FLORES + David CHOE & UPPERPLAYGROUNG / NINGYOUSHI / FIFTY 24SF
- Bunny Skull (n°91), 2005

- Billy Bronze (n°12), 2006

- Siamese Twin (n°22), 2006

Série Get small San Francisco.

H.: 8 cm (pour la plus importante).

Avec leurs accessoires et leurs cartes d'identification.

Dans leurs boites et sachets d'origine (ouverts, taches, petites pliures et piqures).
(Légeres traces, piqures et taches sur les figurines).

Manque Ortho par Coro pour compléter la série.

Soit 3 boites.

35

50 / 80

Sam FLORES & NINGYOUSHI.
Fatima (Green), 2005.
H.:20 cm.
36 Dans son sachet d'origine (ouvert).
(Figurine piquée, traces de mouillure).

20/ 30

Brian FLYNN & SUPER7.

Ghostland, 2006-2007.

Mini Boxset comprenant : 4 ex. (noir, orange, jaune et bleu) de chaque personnages : Blowfish ;
Working stiff ; Bump ; Peg-Leg et Six-Gun.

H.: 7 cm (pour la plus importante).

Dans leurs bofites et sachets individuels (ouverts) et leur grande boite d'origine (ouverte, légéres
traces de moisissures).

Soit 20 boites dans un coffret intégral.

37

20/ 30
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Brian FLYNN & SUPER7.
The Visighot (Red), 2007.
38 H.: 23,5 cm.
Dans son sachet (non ouvert) et header d'origine.
10/ 15

Pete FOWLER & E-TIMECAPE.

Collection Ken's Mysterious World.

2 figurines :

- Time Capsule n°4 : Symmetry Witch

- Time Capsule n°6 : Bat skull.

H.: 7 cm (pour la plus importante).

Dans leurs boites-capsules d'origine (petits frottements et fentes).
Soit 2 boites.

39

10/ 20

Pete FOWLER & PLAYBEAST Ltd.
Fire bone fly (bonulafid borealis).
Collection Monsterism Island.
40 H.:12 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, blister écorné et boite piquée).

20/ 30

Pete FOWLER & PLAYBEAST Ltd.
Van Orlax, 2006.
Collection Monsterism Island.
41 H.:55,5 cm.
Dans sa boite d'origine (en I'état, annotation au marqueur).
Figurine légérement tachée, les bras sont désarticulés.

Pete FOWLER & PLAYBEAST Ltd.

Bollo + Havard Moon, 2008.

The Mighty Boosh Figures - Edition One.

H.:12 cmet 13,8 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, légers enfoncements et boite partiellement ouverte,
dépliant gondolé).

42

5/ 10




Lot

Désignation

43

Pete FOWLER & PLAYBEAST Ltd.
Woodland Volume 3.
Collection Monsterism Island.
5 figurines comprenant :
- Ranger & Farm girl, 2004.
- Jogger & Jeer, 2004.
- Chef, 2005.
- Nomadic Troubadour, 2005.
- Snorse, 2005.
H.:9,5 cm (pour la plus importante).
Accompagnées de leurs fiches d'identification.
Dans leurs boites et blisters d'origine (ouverts, cartonnage intérieur déchiré suite a I'ouverture).
(Figurines légerement piquées, petites salissures).
Soit 5 boites.
40/ 60

44

FRIENDSWITHYOU & MOCANOMI
The Boy, 2005.
Poupée chiffon recouverte de skai, petit losange en bois peint.
H.: 33,5 cm.
Dans son sachet plastique d'origine (ouvert).
(Salissures et piqures sur la poupée).
30/ 50

45

GORILLAZ & KIDROBOT

2D, phase 1 Celebrity Take Down (1999-2003), [Black].

H.:33,5cm.

Dans sa boite (petits frottements), son plastique et blister d'origine (ouverts), accompagné d'un set
d'autocollants (incomplet).

(Figurine l1égerement tachée et frottée).

50/ 100

46

GORILLAZ & KIDROBOT
Noodle, phase 1 Celebrity Take Down (1999-2003), [Black].
H.:21 cm.
Dans sa boite, sachet plastique et blister d'origine (ouverts), accompagné d'un set d'autocollants.
(Figurine légérement piquée).
50/ 100

47

GORILLAZ & KIDROBOT

Russell, phase 1 Celebrity Take Down (1999-2003), [Black].

H.:26,7 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts), accompagné d'un set d'autocollants.
(Traces d'huile et/ou de colle d'origine aux jointures de la figurine).

50/ 100




Lot Désignation

GORILLAZ & KIDROBOT
Murdoc, phase 1 Celebrity Take Down (1999-2003), [Black].
H.:30,2 cm.
48 Dans sa boite, sachet plastique et blister d'origine (ouverts), accompagné d'un set d'autocollants
(incomplet).
(Trace d'huile et/ou colle d'origine aux jointures, légers frottements sur la figurine).
30/ 50
GORILLAZ & KIDROBOT
2D, phase 2 : Slowboat to Hades (2004-2007), [White]
CMYK Edition, 2006.
49 H.:20 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, carton piqué).
50/ 100
GORILLAZ & KIDROBOT
Noodle, phase 2 : Slowboat to Hades (2004-2007), [White]
CMYK Edition, 2006.
50 H.: 15,5 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, carton piqué).
50/ 100
GORILLAZ & KIDROBOT
Russell, phase 2 : Slowboat to Hades (2004-2007), [White]
CMYK Edition, 2006.
51 H.:18 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, carton piqué).
(Légers manques de peinture sur le t-shirt de la figurine).
50/ 100
GORILLAZ & KIDROBOT GORILLAZ & KIDROBOT
Murdoc, phase 2 : Slowboat to Hades (2004-2007), [White]
CMYK Edition, 2006.
59 H.:20 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, carton piqué).
(Légeres taches sur la figurine).
50/ 100




Lot Désignation

GORILLAZ & KIDROBOT
Noodle, phase 2 : Slowboat to Hades (2004-2007).
Edition 2-tone, 2006 [limitée 4 1000 exemplaires].
53 H.: 15,5 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petit défaut a la boite).

50 / 100

David HORVATH & TOY2R.
Bossy Bear (Blue), 2007.
54 H.:12,5 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, infime pliure au carton).
5/ 10

David HORVATH - FLYINGCAT & CRITTERBOX.

Gel et Maker D.

Noupa / Series One, Mini action Art toy.

2 figurines.

H.: 8 cm (chacune).

Dans leurs bofites et pochettes aluminium d'origine (ouverts, traces de colle sur la boite et
cartonnage légérement déchiré suite a I'ouverture).

Soit 2 boites.

55

20/ 40

David HORVATH + Sun-Min KIM & TOY2R / YOYAMART.
Little Yoya - "Brown 5".
Collection Choco + Minty, [2006].
56 H.:13 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, pliure au carton).
(Tache de stylo sur le front de la figurine).
10/ 20

David HORVATH + Sun-Min KIM & TOY2R / YOYAMART.
Choco # 002 - "Orange 8".
Collection Choco + Minty, 2006.
57 H.:19,7 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, déchirure a I'intérieur de la boite).
(Tache sur la figurine).
10/ 20

David HORVATH + Sun-Min KIM & TOY2R / YOYAMART.
Minty # 001 - "Green 4".

Collection Choco + Minty, 2006.

H.:10,5 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts).
(Figurine légerement tachée).

58

20/ 30

10



Lot Désignation

David HORVATH + Sun-Min KIM & UGLYDOLL (PrettyUgly LLC) / CRITTERBOX.
Wedgehead.
Série Ugly Doll, 2004.
59 H.: 16,5 cm.
Dans sa boite d'origine (ouverte, traces d'éponge, poussiére et colle).
(Figurine l1égerement tachée).
40/ 60

David HORVATH + Sun-Min KIM & WONDERWALL

Collection Kaiju for grownups.

03 Mothman (Pink), 2007.

06 Flatwoods Monster (Pink)

2 figurines signées sous le pied.

H.:12,5et 13,5 cm.

Dans leurs sachets plastique (ouverts) et header, accompagnés d'une fiche de présentation de
l'artiste.

Soit 2 sachets.

60

20/ 30

David HORVATH + Sun-Min KIM & UGLYDOLL (PrettyUgly LLC) / CRITTERBOX.
Tray.

Série Ugly Doll, 2004.

H.:17 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte).

(Petite piqure et pieds légerement frottées sur la figurine).

61

20/ 30

David HORVATH + Sun-Min KIM & UGLYDOLL (PrettyUgly LLC) / CRITTERBOX.
Babo.
Série Ugly Doll, 2004.
62 H.: 16,5 cm.
Dans sa boite d'origine (ouverte).

15/ 20

David HORVATH + Sun-Min KIM & TOY2R / QEE COLLECTION.
Ham Slammer, 2005.
Collection Bear Qee.
63 H.:22 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts).

10/ 15

11



Lot Désignation

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, IC01 Zombies.

("Dangerous" Dave + Nancy + Rusty + Helen + Steve + Rhonda).

H.: 9,5 cm (pour la plus importante).

Manque le coffret intégral, dans leurs boites individuelles et blisters (ouverts, petites pliures, taches,
manque les couvercles des blisters).

(Figurines légeérement tachées et 1égeres salissures).

Soit 6 boites.

64

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, IC02 Forever Sensible Motorcycle Club.

(Eric + Astrid + Mongo + Alison + "Red" + Kathleen).

H.: 10,5 cm (pour la plus importante).

Dans leur coffret intégral et leurs boites individuelles et blisters (ouverts, languette d'ouverture du
coffret émoussée, une petite piqure, manque dii a I'enlevement de I'adhésif, adhésif ajouté), chaque
figurine accompagnée de son flyer présentatif.

(Traces de colle aux jointures).

65

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.
IN-CROWD, IC03 Ages of Metal.
(William + Ian + Magnus + John + Terry + Vincent).
H.: 10 cm (pour la plus importante).
Dans leur coffret intégral et leurs boites individuelles et blisters (ouverts, deux languettes décollées
sur le coffret, frottements et pliures, petites pliures aux boites individuelles), chaque figurine
66 accompagnée de son flyer présentatif.

(Figurines légérement griffées).

On joint:

1 figurine Vincent.

Dans sa boite individuelle (petites déchiures et 1égeére pliure).

Soit 2 boites.

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, [IC04] House of Horror.

(Monsztro + Monsztra + Mumbo + Szimon + Szofia + Wolfo).
H.: 10 cm (pour la plus importante).

Sans boite et blister (ouverts).

(Figurines tachées).

67

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, ICO5 - Punk is Not Dead.

(Nige + Lieutenant Les + Jean-Paul + Bunty + New-wave + Dave + Ferg).

H.: 11,5 cm (pour la plus importante).

Dans leur coffret intégral et leurs boites individuelles et blisters (ouverts, coins des languettes du
coffret légérement émoussées), chaque figurine accompagnée de son flyer présentatif.

(Petites taches sur les figurines).

68

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, IC06 - The 0Old Guard.

(Paula + Hengist + Strong Running River + Ebi-Chan + Tony + Misha).

H.: 11,5 cm (pour la plus importante).

Dans leur coffret intégral et leurs boites individuelles et blisters (ouverts, petites pliures sur les
boites, un coin de la languette principale du coffret Iégerement émoussée et petite tache), chaque

69 figurine accompagnée de ses accessoires (certains sans sachets plastiques)et son flyer présentatif.

On joint :
1 figurine Hengist.
Dans sa boite individuelle (pliures et un coin émoussé).

30/ 60
12



Lot Désignation

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, IC07 + ICO8 - Young Ruffians + The Thin Blue Line

(Josh + Ezra + Caleb + Snake + Bam-Bam + Caution).

(Wiggins).

H.:10,5 cm (pour la plus importante).

Dans leur coffret intégral (excepté Wiggins) et leurs boites individuelles et blisters (ouverts,
languette principale du coffret émoussée, petits frottements et gondolé), chaque figurine
accompagnée de ses accessoires (certains sans sachets plastiques) et son flyer présentatif.
Soit 2 boites.

70

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.
IN-CROWD, IC09 - Major Moulty's Amazing Plastic Band.

(Moulty + Algernon + Chas + Basildon + Neil + Desmond).

H.: 11,5 cm (pour la plus importante).

71 Dans leur coffret intégral et leurs boites individuelles et blisters (ouverts, languette du coffret
émoussée, frotté légerement gondolé, petites pliures aux boites individuelles), chaque figurine
accompagnée de ses accessoires (certains sans sachets plastiques)et son flyer présentatif.
(Figurines légerement tachées).

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS.

IN-CROWD, IC10 - ICWF (In Crowd Wrestling Federation).

("Hairy" Hans Nation + Mahobin + El Viejo + Man Love + Lord Humungous + Boner + Ken Jr).

H.: 11 cm (pour la plus importante).

Dans leur coffret intégral et leurs boites individuelles et blisters (ouverts, une languette du coffret
72 émoussée et choc a un coin, légeres déchirures et petites pliures sur les boites individuelles), chaque

figurine accompagnée deses accessoires (certains sans sachets plastiques)et son flyer présentatif.

(Figurines légerement tachées).

30/ 60

[James JARVIS] & AMOS & NOKIA
Nokia Office Archetypes Teamwork Edition.
(Mr "I have security issues" + Time Zone Tim + Working-from-home Walter + R.0. Ida + The chief
financial officer + Torturous Trevor the technoholic + Never in the office Nora + Metro Mel).

73 H: 12 cm (pour la plus importante).
Dans leurs boites individuelles et blisters (ouverts, pliures) avec les noms des personnages, leurs
centres d'intéréts, leurs hobbies ...).

50 / 100

[James JARVIS] & AMOS.

VM - Rusty & Dworkin.

Série Vortigern's machine.

H.:12et19 cm.

Dans leur boite et blister d'origine (ouverts, taches et piqures, coins de la languette émoussée)
(Petites taches et salissures sur la figurine).

74 . . . . . . . .
Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30

13



Lot

Désignation

75

[James JARVIS] & AMOS.

VM 01 - Mr Vortigern.

Série Vortigern's machine.

H.: 25 cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, 1égers frottements et taches, coins émoussés et un sachet plastique
rapporté).

Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30

76

[James JARVIS] & AMOS.

VM - Witch doctor

Série Vortigern's machine.

H.: 25 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, boite 1égerement frottée).
(Petites taches, piqures, manques de peinture a la coiffe et au serpent)

Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30

77

[James JARVIS] & AMOS.

VM - Mr Waverley.

Série Vortigern's machine.

h.: 26,5 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, légéres déchirures, taches et coins 1égerement émoussés
sur la boite).

(Nombreuses piqures et taches sur la figurine).

Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30

78

[James JARVIS] & AMOS.

VM - Mr Spoons

Série Vortigern's machine.

H.:26 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petit choc).
(Nombreuses piqures sur la figurine).

Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent 1'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30

14




Lot Désignation

[James JARVIS] & AMOS.

VM - Jubs.

Série Vortigern's machine.

H.:26 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petit choc, coins émoussées a la languette et taches).

79 Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ou ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30
[James JARVIS] & AMOS.
VM - Harvey.
Série Vortigern's machine.
H.:26 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, insolée, film plastique décollée sur la languette).
(Taches, pliures et salissures sur la figurine).

80 . . . . . . . .
Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent l'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30
[James JARVIS] & AMOS.
VM - Wiggs
Série Vortigern's machine.
H.:17,5 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, taches et piqures, coins de la languette émoussée)
(Petites taches et salissures sur la figurine).

81 . . . . . . . .
Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ot ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30
[James JARVIS] & AMOS.
VM - Troll
Série Vortigern's machine.
H.:41 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, salissures, piqures et frottements)
(Frottements et petits sauts de vernis sur la figurine, la massue griffée a cause de I'attache en fer).
82

Vortigern's Machine est une étude de pointe sur la jeunesse d'aujourd'hui. Rusty et Wiggs
parcourent les rues moyennes suburbaines / semi-rurales d'une ville fictive a la recherche de
réponses aux énigmes que la vie leur lance. Dans leurs quétes, ils demandent I'aide du visionnaire
mystique M. Vortigern. Grace a sa magie, ils sont dramatiquement aspirés dans un vortex
psychédélique et transportés dans différentes terres et dimensions ou ils rencontrent des
personnages fantastiques et se lancent dans des aventures épiques.

15/ 30

15




Lot Désignation

[James JARVIS] & AMOS / CLITTER

King Ken IV (Pink).

H.:29 cm.

Dans son blister a la forme d'origine (accidenté sur les pourtours).
(Taches dont taches de graisse sur la figurine).

83
Le King Ken gris original a été produit en complément de la série In-Crowd House of Horror. La
légende de Ken est née de la et, a la demande générale, Amos a acheté une véritable gamme de
coloris King Ken. Le King Ken rose étant le dernier, fut réalisé en I'honneur du premier anniversaire
du magazine Clutter.
10/ 15
[James JARVIS] & AMOS / SILAS STUSSY / NIKE
Léon qui porte des Nike, 2006.
H.: 19 cm.
84 . .
Dans son sachet d'origine (ouvert, en I'état).
(Figurine tachée).
80/ 120
[James JARVIS] & AMOS.
Yod (Black).
85 H.:18 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, taches), accompagné de sa notice (piquée).
(Traces et piqures sous les pieds de la figurine).
60/ 100
[James JARVIS] & AMOS.
Yod (White).
H.:18 cm.
86 Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petites taches sur la boite, blister piqué), accompagné de
sa notice (piquée).
(Piqures et traces sur la figurine).
60/ 100
[James JARVIS] & AMOS.
Yod (Purple).
H.:18 cm.
87 R . o . . L
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts), accompagné de sa notice (piquée).
(Petites griffures sur la figurine).
60/ 100
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Lot Désignation

[James JARVIS] & AMOS.

Yod (Blue).

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, 1égers chocs a un coin et petites taches) accompagné de sa
88 notice (piquée).

(Petites taches sur la figurine).

60/ 100

[James JARVIS] & AMOS.

Yod (Brown).

H.: 18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, pliures) accompagné de sa notice (piquée).
(Figurine tachée).

89

60/ 100

[James JARVIS] & AMOS.

Yod (Pink).

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, pliures, chocs et taches). Sans notice.
(Figurine qui a deux mains gauches, légéeres salissures sous un pied de la figurine).

90

60/ 100

[James JARVIS] & AMOS.

Yod (Green).

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petites taches), accompagné de sa notice (piquée).
(Défaut de montage de la figurine : ne tient pas droit).

91

60/ 100

[James JARVIS] & AMOS.

The Illustrated Yod (Blue).

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, infimes taches), accompagné de sa notice (piquée).
(Petites piqures sur les parties bleues de la figurine).

92

60/ 100
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Lot Désignation

[James JARVIS] & AMOS.

The Illustrated Yod (Brown).

H.: 18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts), accompagné de sa notice (piquée).
(Traces au niveau du nez de la figurine).

93

60/ 100

[James JARVIS] & AMOS.

The Illustrated Yod (Pink).

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petites taches), accompagné de sa notice (piquée).
(Petites griffures et traces, petites taches sur un pied de la figurine).

94

60/ 100

[James JARVIS] & AMOS.

The Illustrated Yod (Pink).

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, taches), accompagné de sa notice (piquée).
(Traces, griffures et frottements sur la figurine).

95

60/ 100

[James JARVIS] & SILAS & MARIA Ltd
Bearded prophet (Orange and purple), 2001.
H.:22,5 cm.
96 Dans son blister a la forme (ouvert, taché) et sous header d'origine, accompagné d'une plaquette de
12 autocollants (passés, l'un déja collé sur la pancarte du personnage).
(Figurine légérement tachée).
10/ 20

[James JARVIS] & SILAS / KUBRICK / MEDICOM
Martin (Orange and black), 2004.
2 figurines.
H.:7 cm.
97 Dans leurs boites et sachets plastique d'origine (ouverts, I'un avec un sachet aluminium d'origine,
cartonnage légérement décollé suite a l'ouverture).
(Figurines légérement tachées).
Soit 2 boites.

20/ 30
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Lot Désignation

James JARVIS & AMOS

Wrestling Elves.

Collection Silly Thing, Chapel of dawn.

H.:18 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts).

(Nombreuses traces de frottements et taches sur les figurines).

James Jarvis a créé les Wrestling Elves comme une représentation de la lutte entre le bien et le mal.

%8 Ces personnages ont été congus pour l'emballage spécial du coffret CD du cinquiéme album de
l'artiste hongkongais Juno, "Chapel of Dawn". Les Wrestling Elves sont apparus tout au long de la
boite du CD, du livret ci-joint et de la campagne de marketing qui I'accompagne. Amos a ensuite été
mandaté par la marque de style de vie de Hong Kong, Silly Thing, pour produire une interprétation
tridimensionnelle en vinyle souple des deux personnages enfermés dans leur bataille éternelle.

30/ 40
Nathan JUREVICIUS & FLYINGCAT / PATCHWORK
[Octocity], 029 (Black), 2003.
Collection ScaryGirl.
H.:21 cm.
% Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, traces d'adhésif et frottements), accompagné d'une
carte.
(Piqures sur le visage de la figurine, traces et taches).
10/ 20
Nathan JUREVICIUS & STRANGECO (Strange Collective LLC).
Heenie (Blue), 2006.
Collection Minitreehouse.
H.:15,5 cm.
100 Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, petits chocs), accompagné d'un sachet pour les
accessoires (non ouvert) et d'un set d'autocollants.
(Traces sur la figurine).
10/ 20
Nathan JUREVICIUS & STRANGECO (Strange Collective LLC).
Heenie (Blue), 2006.
Collection Minitreehouse.
H.: 15,5 cm.
101 Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, petit choc), accompagné d'un sachet pour les
accessoires (ouverts, manque les pipes et la roue) et d'un set d'autocollants.
(Traces et taches sur la figurine).
10/ 20
Nathan JUREVICIUS & STRANGECO (Strange Collective LLC).
Heenie (Red), 2006.
Collection Minitreehouse.
H.:15,5 cm.

102 Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, petites taches), accompagné d'un sachet pour les

accessoires (non ouvert) et d'un set d'autocollants.
(Traces sur la figurine).
10/ 20
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Lot Désignation

Nathan JUREVICIUS & STRANGECO (Strange Collective LLC).

Naal (Green), 2005.

Collection Minitreehouse.

H.:11,5 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, 1égéres piqures et un coin de la boite émoussé),
accompagné d'un sachet pour les accessoires et d'un set d'autocollants.

(Traces sur la figurine, besace abimée, frottements).

103

10 / 20

Nathan JUREVICIUS & STRANGECO (Strange Collective LLC).
Naal (Red), 2005.
Collection Minitreehouse.
H.:11,5 cm.
104 Dans sa bolte et son blister d'origine (ouverts), accompagné d'un sachet pour les accessoires
(manque la pipe et la bulle rose) et d'un set d'autocollants (1'un abimé).
(Petites traces sur la figurine et besace en cuir abimée).

10/ 20

Nathan JUREVICIUS & FLYING CAT / PATCHWORK.
Treedweller, 2004.
Collection ScaryGirl.
105 H.:18,5 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, piqures, pliures et chocs a un coin).
(Une branche de la figurine a recoller, tachée)
10/ 20

Nathan JUREVICIUS & FLYING CAT

Mini Box Scary Girl, 2004.

Collection Mini Scarygirl.

H.: 9 cm (pour la plus importante).

9 figurines (l'une avec ses accessoires dans du papier de soie) dans leurs boites individuelles (taches,
106 pliures, piqures, parois blister des boites décollées).

(Piqures, traces et taches sur la figurine).

Soit 9 boites.

10/ 20

Nathan JUREVICIUS & FLYING CAT

Baaro keychain (yellow + green).

Collection Zai/8 Style, 2004.

2 porte-clés.

H.:3,5cm.

Dans leurs boites et sachets d'origine (taches et un coin de la boite abimée).
(Figurines piquées et tachées).

Soit 2 bofites.

107

10/ 20
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Lot Désignation

Nathan JUREVICIUS & KIDROBOT
Collection Scarygirl city folk vinyl toys.
19 figurines comprenant :
- Beggarx 2
- The Boss x 2
- Egg Keeper x 2
- The poet x 2
- Crossing Guard x 2
- Air freshenerx 1
- School girl (blue face 2/20) x 2
- School girl (black face 1/20) x 1
108 - City Maid x 1
- Glass Blower x 1
- Jellycat (Gemm 1/20) x 1
- Jellycat (Maa 1/20) x 1
-Doctorx 1
H.: 10 cm (pour la plus importante).
Manque une boite avec sa figurine.
Dans leurs boites individuelles, sachets plastique et aluminium d'origine (pliures, chocs et taches aux
boites).
(Accidents sur une figurine, manques, taches et traces sur les figurines).
Soit 19 boites dans un coffret.

30/ 50

Nathan JUREVICIUS & FLYING CAT / PATCHWORK.

Bunniguru, 2003.

Collection ScaryGirl.

H.:23 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, traces d'adhésif, piqures, frottements et taches,
pourtours du blister enfoncés).

(Nombreuses piqures sur la figurine).

109

10/ 20

KAWS & Robert LAZZARINI & MEDICOM.

Distorted Companion (Brown), 2010.

Collection Kaws Companion.

H.:17 cm.

Edition limitée & 1000 exemplaires.

Dans sa boite d'origine (légers frottements et traces d'adhésif). Boite ouverte pour la premiére fois
lors de la séance photo.

110

500/ 800

KAWS & Robert LAZZARINI & MEDICOM.

Distorted Companion (Black), 2010.

Collection Kaws Companion.

Edition limitée 2 1000 exemplaires.

H.:18,5 cm.

Dans sa boite d'origine (petites taches et traces d'adhésif). Boite ouverte pour la premiére fois lors
de la séance photo.

111

500/ 800
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Lot

Désignation

112

KAWS & Robert LAZZARINI & MEDICOM.
Distorted Companion (White), 2010.
Collection Kaws Companion.
Edition limitée 4 1000 exemplaires.
H.:21,5 cm.
Dans sa boite d'origine (traces d'adhésif et petites taches).
(Piqures sur la téte, taches sur un pied).
500/ 800

113

KENNYSWORK.

Molly Angel, 2006.

Collection Little Molly Series.

H.:7 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, manque les accessoires).
(Tache sur la figurine).

5/ 10

114

Dave KINSEY & ADFUNTURE WORKSHOP Ltd.
[Sadness, Madness, Content] n°0, 4 et 8, 2004.
H.: 8,8 cm.

Sans boite ni sachet.

(Figurines frottées et tachées).

60/ 100

115

Jon KNOX (Studio).

- Jeffrey (Blue)

- Jeffrey (Green)

H.:11,5 cm.

Dans leurs sachets et headers autocollant d'origine, accompagnés d'autocollant et d'une carte de
visite avec les remerciements manuscrits de l'artiste.

On joint:

- My little Arpie (Green).

Monogrammé au dos et signé sous un pied.

Dans son sachet et header autocollant d'origine, accompagné d'une carte de visite avec les
remerciements manuscrits de 'artiste.

Soit 3 sachets.

50 / 60

116

KOZIK & KIDROBOT.
Smorkin' Labbit 45 mm (Green).
Série 3, 2007.
H.:3,4 cm.
Dans sa boite d'origine (ouverte, languette pliée, traces de colle).
(Infimes taches sur la figurine).
5/10

117

KOZIK & KIDROBOT.
Smorkin' Dunny (Pink).
H.:19 cm.
Dans sa boite et son sachet d'origine (ouverts, piqures, taches, mouillures et coins écornés a la boite).
(Piqures, traces et taches sur la figurine).
40/ 60
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Lot Désignation

KOZIK & KIDROBOT.
Smorkin' Dunny (White).
Signé sous un pied.
118 H.:19 cm.
Dans sa boite et son sachet d'origine (ouverts, piqures, traces d'adhésif et un coin écorné a la boite).
(Piqures, traces et taches sur la figurine).
40/ 60

KOZIK & KIDROBOT.
Smokin' Joe, 2005.
Signé au dos.
119 H.:10 cm.
Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, pliures, taches et blister de la boite décollé).
(Traces sur la figurine).
20/ 30

KUBRIK / DISNEY PIXAR & MEDICOM
Sully & Mike, 2010.
H.:5cmet7 cm.
120 N . o NN .
Dans leurs boites et blister d'origine (ouverts, boite légerement frottée).

5/ 10

Michael LAU & CRAZYSMILES.
King Abcdefghi.
Collection Crazy Children CC16032002.
H.:22 cm.
121 Dans leurs bofites et sachets d'origine (ouverts, boite désolidarisée, quelques taches et frottements).
(T-shirt de la figurine piqué, petites taches sur la couronne et sur le tréne).

80/ 120

[Michael LAU] & CRAZYSMILES.

CC Bear (Calendar Month).

Collection Thebearabcdefghi CC16.08.2002 Crazy children, 2002.
7 figurines comprenant :

- 08.Aug02 (Pink)

-10.0ct02 (Orange)

- 12.Dec02 (White)

- 01.Jan03 (Brown)

- 02.Feb03 (Pale grey)

- 06.Jun03 (Dark grey)

- 07.Jul03 (Dark green).

H.:10 cm.

Dans leurs boites et sachets individuels d'origine (ouverts, quelques frottements et petits chocs).
(Légere traces et taches, écharpes en cuir décollées).

Soit 7 bofites.

122

50 / 80

Joe LEDBETTER & WHEATY WHEAT STUDIOS.

Fire-cat (Red), 2005.

Numéroté 84/100.

H.:16 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, petites piqures et taches).
(Figurine légerement piquée et tachée).

123

80/ 120
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Lot Désignation

Joe LEDBETTER & WHEATY WHEAT STUDIOS.
Mr Bunny (Yellow), 2005.
Numéroté 38/400 manuscritement sous la base.
124 H.:20 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, pliures et légerement gondolée).

80/ 120

Joe LEDBETTER & KIDROBOT.
Personnage 3/25.
Dunny Los Angeles Series, 2005.
H.:7 cm.
125 Avec sa carte d'identification.
Dans sa boite d'origine (arrachage du cartonnage suite a I'ouverture).
(Petites taches sur la figurine).

5/ 10

LUCHA LIBRE & MUTTPOP / HUMANOIDS

4 figurines comprenant :

- Mini Gobi, 2006

- El Panda, 2006

- Red Demon, 2006

- Dr Destruction, 2007

H.: 20 cm (pour la plus importante).

Dans leurs boites (une avec signature manuscrite), sachet et header pour 1'un, deux autres dans des
bulles en plastiques d'origine (ouverts, coins écornés, frottements).
(Traces de résine collante, petites taches sur les figurines)

Soit 3 boites + 1 sachet.

126

80/ 120

Kevin LYONS & VANIMAL ZOO.

Head Spin.

Mighty Uprock Animals.

H.: 6,5 cm.

Dans sa boite et sachet d'origine (ouverts, cartonnage intérieur de la boite déchiré suite a
'ouverture).

(Nombreuses taches et griffures sur la figurine).

127

10/ 15

Patrick Mc EOWN + Gavin Mc INNES & GIMIX TOYS / VICE.

Beatrice + Baby Ball (Do), 2005.

Collection Vice Do's & Don't.

H.:19,2 cm.

Dans leurs bofites et blister d'origine (ouverts, en I'état, blister boite fendu pour 1'une, chocs,
128 déchirures).

(Petites taches et piqures sur les figurines).

Soit 2 boites.

5/ 10

MEDICOM TOY.
- SF Tron
- Animal
Bearbrick Series 6 et series 12.
129 H.: 7,5 cm.
Dans leurs boites et sachet plastique (pour 1'un) (ouverts, boites frottées et traces d'adhésif).
(Légeres traces sur l'une des figurines).
Soit 2 boites.

10/ 20

24



Lot

Désignation

130

Brendan MONROE & UNKL for Android8.
Sour (Green), 2005.

Edition limitée & 400 exemplaires.

H.:17 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (taches).

60/ 100

131

Brendan MONROE & UNKL for Android8.
Sour (Brown), 2005.

Edition limitée & 400 exemplaires.

Dans sa boite et blister d'origine.

H.:17 cm.

(Légeres traces sur la figurine).

60/ 100

132

MR CLEMENT & LAPIN FACTORY.
Petit lapin (Black + White), 2007.
2 figurines.
H.:13 cm.
Dans leurs blisters et headers d'origine (ouverts, I'une avec une petite enveloppe, l'autre avec un
badge aux 19 caractéres japonais).
(Figurines légerement tachées et piquées).
Soit 2 blisters.
50/ 80

133

Piet PARRA & KIDROBOT.
Pierced (Blue and red), 2012.
Edition limitée & 300 exemplaires.
H.: 25,5 cm.
Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, petites mouillures et frottement sur la boite
gondolée).
(Petite trace de coulure sur la figurine).
80/ 120

134

PUSHEAD & [SECRET BASE]
Skull Pirate.
[Collection Come from the sea].
H.:13 cm.
Dans un sachet (ouvert).
On joint : un autocollant Skeletal, un foulard sérigraphié signé de I'artiste et daté "'July 20 2006", un
badge et une étiquette d'enveloppe signée par l'artiste et datée "July 2006".
D. foulard : 52 x 52 cm.
(Taches de stylo doré sur la téte de la figurine).
30/ 60

135

REDMAGIC.

Sheep dream.

Collection Crystal Dream (Love answer = No, n°58).

H.:5cm.

Dans sa boite d'origine (ouverte, arrachage du cartonnage suite a I'ouverture) avec son livret
intructif.

10/ 20
25




Lot Désignation

ROCKETWORLD & INSURGENTS WILDERNESS GRUPPO (IWG).
Irra : Speotyto Cunicularia Sapiens.

Series 1.

Marqué 025 sur le dessous.

Avec sa fusée (sans pile).

H.:14 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts).

(Petites taches sur la figurine).

136

10 / 20

ROCKETWORLD & INSURGENTS WILDERNESS GRUPPO (IWG) / STRANGECO
[Titus the Grizzly + Ocho The Mystery Woodland Beast]
Mini Series LW.G.
Avec leurs accessoires.
H.: 8 cm (pour la plus importante).
137 Dans leurs boites et blisters d'origine (ouverts, petites pliures et boites gondolées).
(Petites taches et griffures, les cranes piqués).
Soit 2 bofites.

5/ 10

ROCKETWORLD & INSURGENTS WILDERNESS GRUPPO (IWG).
Sasquatch (Giganto-pithecus Candensis) + Yeti (Dianthropoides Nivalis)
Series 3.
2 figurines avec leurs accessoires.
Marqué 461 sous un pied de Sasquatch et 401 sous un pied de Yeti.

138 H.:20 cm.
Dans leurs boites et blisters d'origine (ouverts, taches et griffures).
(Figurines piquées)
Soit 2 boites.

20/ 30

Jermaine ROGERS & STRANGECO.

'Veil' : Specimen #129 'Dero’ (White. Do it yourself ?), 2006.

H.:27 cm.

Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, frottements et chocs sur la boite).
(Légeres piqures sur la téte de la figurine).

139

30/ 50

ROLITO & TOY2R / ARTOYS
Ned Zed "le chasseur malin"(Red).
Rolitoland Safari.
140 H.: 19 cm.
Dans sa boite et blister d'origine.
(Importante coulure de colle au niveau de I'oreille de la figurine, taches).
10/ 15

ROLITO & TOY2R

Cingneuftriplezero.

Rolitoland - série French Kiss.

H.:6 cm.

Dans sa bolte et son sachet d'origine (ouverts, cartonnage arraché suite a I'ouverture, usures)
(Petits chocs sur la figurine).

141

10/ 20
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Lot Désignation

ROLITO & TOY2R / SEMPER-FIL.
Rolito Tune - NinjaBoy, 2004.
Série Rolitotune.
142 H.: 13 cm.
Dans son blister header d'origine (ouvert, quelques fentes), accompagné d'un CD.
(Quelques frottements et taches sur la figurine).
10/ 20

ROLITO & TOYZ2R.

Rolitoland Safari.

6 sets de figurines comprenant :

- Jean-Paul & Jean-Pierre + Spicy Henri (Series D)

- Lord Hunter a.k.a Docteur von Jager + Disguised Henry (Series F)
- Tohu + Bohu

- Green T + Savage Sally

- Ice T + Mister Felony

- Mayo + Little Sarah (Series E)

H.: 7 cm (pour la plus importante).

Dans leurs boites, blister et header d'origine (un coin écorné pour l'une des boites).
(Légeres taches, chocs et piqures sur les figurines).

Soit 6 boites.

143

50 / 80

ROLITO & TOY2R.
Série Rolitoboy.
3 figurines et leurs accessoires comprenant :
- Devilroboy 6, 2005.
- Rolitodream 5, 2006.
144 - Love Nature Green 5, 2007.
H.:12 cm.
Dans leurs boites, blister et header d'origine (ouverts).
(Légeres taches sur les figurines).
Soit 3 boites.
20/ 40

Charles SCHULZ & PASTOYCOLLECTOYS
Snoopy.
Série Peanut 8.
145 Long.: 16 cm.
(Petites taches sur la figurine).

5/ 10

SECRET BASE & OBAKS DOG

Zipface.

Dans son sachet plastique et sa trousse d'origine (ouverts, fil tiré).
H.:15,5 cm.

146
On joint : un badge Zipface.

20/ 40

SHAG & MEDICOM TOY CORPORATION.

Flank.

Edition limitée a 1250 exemplaires.

Certificat d'authenticité sous forme de carton.

H.: 21 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, piqures et petites taches sur la boite).
(Figurine piquée au dos et tachée aux pieds).

147

60/ 80
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Lauda SHIKITO SALVATOREM & STRANGECO.

BShit (Black).

H.:10,5 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, pliures et frottements ) accompagné de trois
autocollants (cornés).

(Traces et coulures de vernis sur la figurine).

148

10 / 20

Lauda SHIKITO SALVATOREM & STRANGECO.

BShit (Brown).

H.:10,5 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, infimes taches) accompagné de trois autocollants
(cornés).

(Petites taches et coulures de vernis sur la figurine).

149

10/ 20

Eric SO + Mike MIGNOLA & HOW2WORK.

Hellboy, 2004.

Avec ses accessoires (dans un sachet).

Numéroté 989/999.

H.:23 cm.

Certificat et carte postale de Mike Mignola.

Dans sa boite, blister, boite-étui d'origine (ouverts, cartonnage légérement décollé a cause de
I'humidité).

(Une jambe de la figurine et le pistolet a recoller, petites traces)

150

80/ 120

TAK & HOW2WORK /BIUTUNWAJAP

Lau Lau (Grey).

H.:13 cm.

Dans son sachet et filet d'origine (non ouverts).

151 On joint:
TAK & HOW2WORK
BTW], 2008.
Dans son sachet et header d'origine (ouvert).
Soit 2 sachets.

10/ 20

Noriya TAKEYAMA + Mori CHACK + Aki KONDO + Shinichiro KITAI & MEDICOM / DEVIL ROBOT INC
5 figurines :

- Natural To-Fu N°1

- Gloomy To-Fu N°2

- Niku To-Fu N°3

- Emi To-Fu N°4

- Kuro To-Fu N°5

Série To-Fu Mix, 2006.

H.:8 cm.

Dans leurs boites et sachet d'origine (ouverts, cartonnage intérieur de la boite déchiré suite a
I'ouverture, traces de colle et piqures).

(Traces, , petites taches et griffures sur les figurines).

Soit 5 boites.

152

20/ 30

Annette TISON & Talys TAYLOR & AT & KODANSHA Ltd / LEBLON-DELIENNE
Barbanostress (orange), 2003.
H.:9 cm.

153
Dans sa boite blister d'origine (ouverte, trace d'adhésif sur le dessous).

3/5
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Lot Désignation

TOKIDOKI + Simone LEGRO & STRANGECO.
[Série Cactus Friends].

4 figurines comprenant :

- Bastardino (Green), 2005.

- Sandy (Green), 2005.

- Sabochan (Pink), 2006.

- Polpettina (Pink), 2006.

H.: 16 cm (pour la plus importante).

Dans leurs bofite et blister d'origine (ouverts, épines de rechange dans chaque boite).
(Figurines légérement piquées et tachées).
Soit 4 boites.

154

25/ 30

TOKIDOKI + Simone LEGRO & STRANGECO.
Mozzarella 6.
Collection Moofa.
H.:13 cm.
155 Dans sa boite et blister d'origine (ouverts, petites taches et piqures).
(Figurine légerement tachée).

5/ 10

TOUMA & TOY2R.
4 portes-clé.
- Guardian Black
- King Gold
- Bone Close Mouth
- Tatto Blue
156 Knuckle Bear Qee Chapter 1 and Chapter 2, 2004.
H.:7,5cm.
Dans leurs boites et blisters d'origine (ouverts, pliures et cartonnage intérieur de la boite déchiré
suite a l'ouverture) avec leurs flyers (manque un).
(Petites taches, salissures et frottements sur les figurines).
Soit 4 boites.
30/ 50

TOY2R & ARTOYS / MCA
Set Qee Key chain collection, series 5B comprenant :
- 4 porte-clés Qee Key chain collection, Artoys X11K (?) (yellow, brown, red and orange).
- 9 porte-clés Key chain collection, MCA 2005 dont Evil Design (black) ; Sasha Huber Shy (yellow) ;
Campbell (Green) ; Sasha Huber Shy (black) ; Jaime Hayon (black) ; 123 Klan (green) ; Todd Oliver
(blue) ; So-Me (blue) ; Pepa Reverter (black) avec leurs autocollants et cartes d'identification.
- 1 figurine, series 4, designer collection, 2004 VK Expo
157 - 2 figurines Motug, special Edition 1 : Doze (Orange) + Ghost (black).
H.: 7 cm (pour la plus importantea.
Dans leurs bofites individuelles (déchirures, arrachage du cartonnage suite a l'ouverture).
Coffret (set) intégral (usagée, frottements, traces d'adhésif, coins accidentés).
Soit 16 figurines (piqures et taches)
Soit 16 boites dans un coffret intégral.

40/ 50

TOY2ZR
Devil BunnyQ (Do it yourself).
Série Baby Qee.
158 H.:10,5 cm.
Dans sa boite et sachet d'origine (ouverts, pliures et frottements sur la boite).
(Figurine piquée).

5/ 10
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Lot Désignation

TOY2R
Qee Dog 16 (Do it yourself).
Série Qee.
159 H.: 44,5 cm.
Dans sa boite d'origine (ouverte, frottements, pliures, traces d'adhésif et coins abimés).
(Figurine piquée).
20/ 30

Tim TSUI & DATEAMBRONX.
Dape [Bling] (Purple).
H.:21 cm.
160 Dans son sac en toile sérigraphié et sachet d'origine (ouverts, fil tiré)
(Figurine tachée, traces, la lunette cassée).

ULTRAMAN & TSUBRAYA COMMUNICATIONS
Kanegon, 2005.
161 H.:23 cm.

5/ 10

USUGROW + Mitsuhashi TANABE & SECRET BASE.

The Rebel Ink (White + Black).

2 figurines.

H.:18,5 cm.

Dans leurs sachets et headers d'origine (ouverts, headers frotté pour I'un et plié pour l'autre).
(Quelques petites taches et piqures sur les figurines).

Soit 2 sachets.

162

30/ 60

VANIMAL Z0OO & FURI FURI COMPANY.
-Shimohuri soldier
- Komori pig
2 figurines avec leurs fiches d'identification.
H.:9,5 cm (pour la plus importante).
163 On joint : une figurine jaune avec une pioche (sans fiche d'identification).
Dans leurs boites d'origine (ouvertes, cartonnage intérieur de la boite déchiré suite a l'ouverture).
(Traces sur les figurines).
Il manquerait la quatriéme figurine pour compléter la collection.
Soit 3 boites.
30/ 50

VOLTAIRE & TOY2R
Baby Qee Bear Angel + Baby Qee Bear Devil.
Série Deady Baby Qee.
164 H.:9 cm.
Dans leur boite et blister d'origine (ouverts, pliures).
(Figurines piquées).

5/ 10
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[Ashley WOOD] & THREE A.

Darwin Rothchil, 2012.

Collection World War Robot.

h.:30 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, avec ses accessoires).

165

50/ 80

[Ashley WOOD] & THREE A.
Fighting JC (AK005), 2010.
Collection Adventure Kartel.
166 H.:29,5 cm.
Avec une affiche recto-verso et un livret avec les personnages de la collection.
Dans sa boite d'origine (ouverte, petites pliures au niveau d'un coin).
40/ 60

[Ashley WOOD] & THREE A.

Boiler Zomb (Blond hair + brown hair x 2), 2009.

Collection Adventure Kartel.

3 figurines avec leurs affiches recto-verso.

H.:30 cm.

Dans leurs boites d'origine (ouvertes, un coin corné pour une boite et déformé pour une autre).
Soit 3 boites.

167

100/ 150

Wilfrid WOOD & HOWIES

Doh Boy.

Soit 19,5 cm.

Dans sa boite et sachet d'origine (ouverts, avec un moule en plastique, boite légerement tachée).
(Traces et petites taches sur la figurine).

168

10/ 20

Wilfrid WOOD & GUMS PRODUCTIONS / ARTOYS.

Coot.

H.:21 cm.

Dans sa boite et son blister d'origine (ouverts, pliures et petites piqures).
(Petites taches sur la figurine).

169

25/ 30
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Wilfrid WOOD.

Travis, 2004.

Prototype en platre.

Titré, signé et daté a l'encre bleue.

170 H.:15cm.
(Figurine piquée).
Provenance : achat aupres de l'artiste.
40/ 60
Jim WOODRING & STRANGECO.
Mr Bumper (Red), 2005.
H.:17 cm.
171 N .. s p
Dans sa boite d'origine (ouverte, un coin décollé et quelques frottements).
(Petites taches sur la figurine).
30/ 60
[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Playstation 5 modéle CFI-1000A finition camouflage avec une
172 manette assortie, une manette blanche, un cable américain et un cable HDMI
200/ 300
[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéle Air Jordan 1 Retro High
Neutral Grey Hyper Crimson, en cuir lisse noir, daims gris et rose pale, doublure fluo orange, avec un
173 lacet fluo de rechange.

Taille 47,5
Neuve, sans boite (une tache sur la doublure fluo du pied droit)
150/ 180

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéle Air Jordan 1 Retro High
en collaboration avec UNION LOS ANGELES (UNLA) en cuir noir/blanc/rouge
Taille 47,5

174 Déja portée, en bon état

Ce modele est en rupture de stock sur le site de Nike et est tres recherché.
200 / 300

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéle Air Jordan 1 Retro High
en cuir noir/rouge
175 Taille 47,5
Déja portée, en bon état
80/ 100

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéle Air Jordan 1 Retro High
Flight Nostalgia, en cuir lisse blanc et daim vert d'eau
176 Taille 47,5
Déja portée, en bon état
100/ 120
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Lot Désignation

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéle Air Jordan 1 Retro High
en cuir noir/blanc/rouge
177 Taille 47,5
Déja portée, en bon état
80/ 100

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéle Air Jordan 1 Retro High
en cuir noir/bleu électrique
178 Taille 47,5
Déja portée, en bon état
80/ 100

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modéele Air Jordan 1 Retro High
en cuir noir/blanc/rouge
179 Taille 47,5
Neuves, sans boite
120/ 150

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Paire de baskets montantes NIKE modele Air Jordan 1 Retro High
en cuir noir/blanc/violine
180 Taille 47,5
Déja portée, en bon état
80/ 100

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] ALEXANDER MCQUEEN

Paire de sneakers en cuir noir avec semelle compensée blanche
181 Taille 46 DS

Déja portées mais bon état

40/ 60
[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Christian LOUBOUTIN.
182 - Escarpins en cuir verni noir décorés de galons, rubans et d'un blason, pointure 39 %.
- Escarpins recouverts de paillettes grises, pointure 38 %
100/ 150

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] LOUIS VUITTON
Paire de lunettes de soleil de forme masque, modele WAIMEA, les verres floquées en transparence
183 du monogramme de la marque

Usure sur la branche droite et petits manques et frottements sur les verres
40/ 60

33



Lot Désignation

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] GUCCI
Porte-monnaie d'homme en toile enduite monogrammeée a décor d'un serpent-corail et intérieur en
184 cuir noir
Quelques rayures a l'intérieur
40/ 60

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] GOYARD
185 Porte-cartes en toile goyardine et cuir de veau
Usures aux coins et quelques rayures et salissures intérieures

50 / 80

[FRAIS JUDICIAIRES : 14,28% TTC] Lot de bijoux fantaisies ethniques de la marque IMJILA
comprenant :

1 manchette "Aszel"

3 manchettes "Merbuh"

13 joncs "Farda”

1 collier "Tawes"

2 demi-manchettes "Afalku”

2 paires de boucle-d'oreille doubles

1 boucle-d'oreille "Ballouta”

*#**Valeur d'achat HT déclarée : 475 euros****

186

On y joint un petit lot de d'éléments semi-finis en métal doré de la méme marque

34



